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داویده آنچلوتی در آستانه سرمربیگری 
بوتافوگو

ــرمربی،  ــار به عنوان سـ ــرای اولین بـ ــو آنچلوتی بـ ــر کارلـ پسـ
ــی پس از روی  ــو را بر عهده می‌گیرد. اندکـ ــت بوتافوگـ هدایـ
ــت مسیر پدر و پسر  کار آمدن کارلو آنچلوتی این بار سرنوشـ
ــورد توجه  ــده آنچلوتی مـ ــد. داویـ ــدا می‌کنـ ــر جـ را از یکدیگـ
ــایعات زیادی  ــرار دارد. گزارش‌ها و شـ ــو قـ ــگاه بوتافوگـ باشـ
ــتند  ــال انجام هسـ ــات در حـ ــه جزئیـ ــد همـ ــد می‌کننـ تأییـ
ــار آنچلوتی  ــمی در اختیـ ــور رسـ ــزودی به طـ ــت بـ ــن پسـ و ایـ

ــرار می‌گیرد. ــوان قـ جـ
ــد با موفقیت  ــابق نیمکت رئال مادریـ ــردان ایتالیایی سـ مـ
ــر،  ــود باز هم پدر و پسـ ــرت کردند. قرار بـ ــل مهاجـ ــه برزیـ بـ
ــرمربی خواهند  ــند اما حالا هر 2 سـ ــرمربی باشـ مربی و سـ
ــوان اولین  ــکو رنجرز به عنـ ــود. پیش از این از تیم گلاسـ بـ
ــی یاد  ــده آنچلوتـ ــرمربیگری داویـ ــی دوران سـ ــم احتمالـ تیـ
ــدازه را ندارند و  ــن انـ ــل دوری تا ایـ ــراً تحمـ ــد اما ظاهـ می‌شـ
ــد، هدایت یکی  ــو در رئال مادریـ ــابق کارلتـ ــتیار سـ حالا دسـ
ــود کارلو  ــرد که خـ ــده می‌گیـ ــر عهـ ــوری را بـ ــای کشـ از تیم‌هـ
ــت.  ــاندن تیم ملی آن اسـ ــی مأمور به موفقیت رسـ آنچلوتـ
ــل و انتقالات  ــناس نقـ ــگار سرشـ ــو، خبرنـ ــو رومانـ فابریتزیـ
ــی روی نیمکت  ــده آنچلوتـ ــتن داویـ ــال جهان، نشسـ فوتبـ

ــی می‌داند. ــو را قطعـ بوتافوگـ

   

 واکنش ایجنت دوناروما به انتقادها
ــن‌‌ژرمن، پس  ــان پاری‌سـ ــا، دروازه‌بـ ــی دونارومـ  جانلوئیجـ
ــود در  ــه دلیل نقش خـ ــدید بـ ــادات شـ ــا انتقـ ــه بـ از مواجهـ
ــتاره بایرن  ــیالا، سـ ــال موسـ ــتناک جمـ ــت وحشـ مصدومیـ

ــان داده است. ــد از خود نشـ ــی جدیـ ــخ، واکنشـ مونیـ
ــارم نهایی  ــدار مرحله یک چهـ ــورد در جریان دیـ ــن برخـ ایـ
ــیالا پس  ــان رخ داد؛ جایی که موسـ ــگاه‌های جهـ جام باشـ
ــد با برانکارد از زمین خارج  از برخورد با دوناروما، مجبور شـ
ــتخوان نازک‌نی  ــخیص پزشکان، شکستگی اسـ شود.  تشـ
ــه به این  ــپ او بود کـ ــچ پای چـ ــی مـ ــتگی و دررفتگـ و شکسـ
ــت او برای چندین ماه از میادین دور خواهد بود. معنی اسـ
ــپورت،  دوناروما در مصاحبه با روزنامه معتبر گاتزتادلواسـ
ــه افتاد  ــت: »از اتفاقی کـ ــرد و گفـ ــف عمیقی کـ ــراز تأسـ ابـ
ــاندن به  ــیب رسـ ــاً قصد آسـ ــتم، واقعـ ــوکه هسـ ــیار شـ بسـ

ــیالا را نداشتم.«  موسـ
ــر،  ــل نویـ ــوی مانوئـ ــی را از سـ ــورد، واکنش‌هایـ ــن برخـ ایـ
ــه رفتار پس  ــت کـ ــخ به دنبال داشـ ــرن مونیـ ــان بایـ دروازه‌بـ
ــا پس از  ــرده بود. دونارومـ ــؤال بـ ــا را زیر سـ ــازی دونارومـ از بـ
ــفته به نظر می‌رسید و وینچنزو رایولا  برخورد، به وضوح آشـ
ــت که  ــیده اسـ ایجنت او توضیح داد که این دروازه‌بان پرسـ
ــادت کند، اما  ــیالا عیـ ــتان برود تا از موسـ آیا باید به بیمارسـ

ــتد. ــم گرفت یک پیام بفرسـ ــت تصمیـ در نهایـ
ــت  ــت: »او نمی‌خواسـ ــاره گفـ ــن بـ ــا در ایـ ــت دونارومـ ایجنـ
ــت.  ــگار هیچ اتفاقی نیفتاده اسـ ــود کند که انـ ــوری وانمـ طـ
ــت. او نمی‌توانست صحنه  ــر بسیار حساسی اسـ جیجو پسـ
ــکان بتوانند  ــود تا پزشـ ــد و ترجیح داد دور شـ ــل کنـ را تحمـ
ــیالا مراقبت کنند. وقتی  ــکل ممکن از موسـ به بهترین شـ
ــرد. در تمام  ــن کـ ــی تلفنش را روشـ ــود، حتـ ــن بـ در رختکـ
ــن کار را  ــز ایـ ــم، او هرگـ ــم کار کرده‌ایـ ــا هـ ــه بـ ــال‌هایی کـ سـ
ــتاد و گفت  ــی برای من فرسـ ــار او پیامـ ــت. این بـ ــرده اسـ نکـ
ــت. او  ــن کار را عمدی انجام نداده اسـ ــده و ایـ ــوکه شـ که شـ

ــن بود.« ــیار نگران و غمگیـ بسـ

 

داور رئال – پاریس مشخص شد
ــیمون مارسینیاک، داور ۴۴ ساله لهستانی، چهارشنبه  سـ
ــب در نیویورک قضاوت دیدار نیمه‌نهایی جام جهانی  شـ
ــن ژرمن و رئال مادرید را بر عهده  ــگاه‌ها میان پاری سـ باشـ
ــابقه در  ــی از داوران باسـ ــینیاک یکـ ــت. مارسـ خواهد داشـ
ــر  ــود. او پیش‌تـ ــوب می‌شـ ــالا محسـ ــطح بـ ــابقات سـ مسـ
ــه و آرژانتین  ــر میان فرانسـ ــام جهانی ۲۰۲۲ قطـ ــال جـ فینـ

ــرده بود. ــز قضاوت کـ را نیـ
ــم  تیـ ــابقات  مسـ ــار  بـ ــت  هشـ ــون  تاکنـ ــن  همچنیـ او 
ــه در ژانویه  ــت؛ از جملـ ــن را داوری کرده اسـ ــن ژرمـ پاری سـ
ــته در دیدار مهم مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا  گذشـ
ــیتی )پیروزی ۴-۲(، جایی که پاریسی‌ها  مقابل منچسترسـ
ــتند و  ــان داشـ ــتی درخشـ با وجود عقب‌افتادن ۲-۰، بازگشـ
ــت اینترمیلان )۵-۰( قهرمان اروپا  در ادامه مسیر، با شکسـ
ــینیاک پیش‌تر یک بازی از رئال مادرید را نیز  ــدند. مارسـ شـ
ــگاه‌ها مقابل یوونتوس تورین )پیروزی  در جام جهانی باشـ

ــوت زده بود. ــتم نهایی سـ ــه یک‌هشـ ۱-۰( در مرحلـ
ــی و  ــاوت جنجالـ ــت قضـ ــینیاک بابـ ــن، مارسـ ــر ایـ ــاوه بـ عـ
ــیه رئال مادرید و اتلتیکومادرید در فصل قبل لیگ  پرحاشـ
ــی جنجالی خولیان  ــردود اعلام کردن پنالتـ ــان و مـ قهرمانـ

ــرار گرفته بود. ــانه‌ها قـ ــورد توجه رسـ ــابی مـ ــوارز، حسـ آلـ

 شوکه شدن ناگلزمان 
از وضعیت موسیالا

ــراز  ــیالا ابـ ــال موسـ ــت جمـ ــان از مصدومیـ ــان ناگلزمـ یولیـ
ــک‌ چهارم نهایی  ــرد. در جریان دیدار مرحله یـ ــی کـ ناراحتـ
ــرن مونیخ و  ــگاه‌ها بین بایـ ــام جهانی باشـ ــای جـ رقابت‌هـ
ــوردی با جان‌  ــیالا در برخـ ــن ژرمن در آتلانتا، موسـ ــاری سـ پـ
ــتخوان نازک‌‌نی و  ــتگی اسـ ــا دچار شکسـ ــی دونارومـ لوییجـ
ــه‌ تنها  ــیب نـ ــد. این آسـ ــچ پا شـ ــه مـ ــیب‌دیدگی از ناحیـ آسـ
ــابقات  ــخ بود که از این مسـ ــزرگ به بایرن مونیـ ــه‌ای بـ ضربـ
ــه برنامه‌های تیم ملی  ــه‌ای جدی بـ ــد، بلکه ضربـ حذف شـ

ــود. ــوب می‌شـ ــام جهانی ۲۰۲۶ نیز محسـ ــان برای جـ آلمـ
ــز یکی از دو مهره خلاق  ــیالا که همراه با فلوریان ویرتـ  موسـ
ــمار می‌رود، به احتمال زیاد  ــل آینده آلمان به‌ شـ اصلی نسـ
ــام جهانی در  ــده از مرحله انتخابی جـ ــای باقی مانـ دیدارهـ

ــال‌جاری میلادی را از دست خواهد داد. سـ
ــا نگرانی  ــرمربی آلمان پس از این حادثه بـ ــان سـ ناگلزمـ
ــتاره تیمش واکنش  ــبت به وضعیت این سـ ــی نسـ عمیقـ
ــال برای همه ما یک  ــان داد و گفت: »مصدومیت جمـ نشـ
ــت. او تازه از مصدومیت عضلانی برگشته  شوک بزرگ اسـ
ــر همه ما  ــرده بود. فکـ ــن باز کـ ــه زمیـ ــاره راهش را بـ و دوبـ
ــل ما در  ــد روی حمایت کامـ ــیالا می‌توانـ ــت. موسـ با او اسـ
ــرای او آرزوی موفقیت در عمل  ــد. بـ ــاب کنـ تیم ملی حسـ
ــریع و کامل داریم که در حال حاضر  جراحی و بهبودی سـ

مهم‌ترین اتفاق است.«

خبر

لیورپول در دوران سوگواری عمیقی به سر 
می‌برد؛ فقدان دیوگو ژوتا، ستاره پرتغالی 
و تأثیرگذار این تیم و برادرش آندره سیلوا 
که در یک حادثه رانندگی در شمال غرب 
اسپانیا از دنیا رفتند، ضربه‌ای جانکاه بر 
پیکره باشگاه و جامعه فوتبال وارد کرده 
است. بازیکنان، کادر فنی و هواداران 
در شوکی سنگین فرو رفته‌اند و هنوز 
نمی‌دانند چگونه می‌توانند به زندگی و 

فوتبال بازگردند.
ویرجیل فن‌دایک کاپیتان لیورپول، در 
مراسم خاکسپاری در گوندومار پرتغال، با 
گلی به شکل پیراهن شماره ۲۰ لیورپول، 
یاد و خاطره ژوتا را گرامی داشت. اندرو 
رابرتسون که تنها دو هفته پیش در مراسم 
ازدواج ژوتا حاضر بود، این‌بار با دسته گلی 
به شکل پیراهن شماره ۳۰ به یاد آندره 
سیلوا برادر دیوگو، در مراسم خاکسپاری 
شرکت کرد. بیشتر بازیکنان لیورپول 

نیز برای ادای احترام به این دو برادر به 
پرتغال سفر کردند؛ جایی که فضای مراسم 
کاماً سنگین و غم‌زده بود و خبری از 

شوخی‌های معمول فوتبالی نبود.
آرنه اسات سرمربی لیورپول که در اولین 
فصل حضورش در لیگ برتر انگلیس 
قهرمانی را تجربه کرده، اینک با دشوارترین 
چالش دوران مربیگری خود روبه‌روست؛ 
فقدان ناگهانی یکی از بازیکنان محبوب 
و کلیدی تیم، امری که هیچ تجربه یا 
آمادگی قبلی نمی‌تواند آن را تسهیل کند. 
او و کادر فنی مجبورند در کمتر از یک ماه با 
بازگشت بازیکنان به تمرینات و آماده‌سازی 
برای بازی‌های آینده کنار بیایند، اما 
بازگشت به روال عادی، در چنین شرایطی 

بسیار دشوار است.
تمرینات پیش‌فصل که قرار بود هفته 
جاری آغاز شود، با تأخیر مواجه شده و 
بازیکنان در شرایط روحی روانی بسیار 

شکننده قرار دارند. جایی که دیگر شور 
و هیجان معمول اولین روز تمرینات به 
چشم نمی‌خورد و غیبت ژوتا، فضای 
رختکن و باشگاه را به کلی تغییر داده است. 
بازیکنان که هر کدام به صورت انفرادی 
نیز با فقدان یک دوست مواجه شده‌اند، 
اکنون در کنار همدیگر باید این غم جمعی 

را تحمل کنند.
در این میان برخی از بازیکنان، فوتبال 
را به عنوان راهی برای رهایی از غم و 
دردهایشان خواهند دید و تلاش می‌کنند 
با بازی و تاش در زمین، به یاد ژوتا 
موفقیت کسب کنند. اما برای دیگران، 
مواجهه با واقعیت فقدان او به مراتب 
دشوارتر و ترسناک‌تر است. محمد صلاح، 
هم‌تیمی و دوست نزدیک ژوتا، این فقدان 
را غیرقابل باور و ترسناک توصیف کرده 

. ست ا
در حالی که جهان فوتبال از آنها انتظار 

دارد به سرعت به مسیر عادی بازگردند، 
واقعیت این است که بازیکنان لیورپول 
نیز انسان‌هایی معمولی هستند؛ کسانی 
که غم را مانند همه احساس می‌کنند 
و باید شجاعتی متفاوت از آنچه در زمین 
مسابقه نشان می‌دهند، به خرج دهند.
لیورپول اکنون در کنار ارائه حمایت‌های 
روانی کامل به بازیکنان و کادر فنی، باید 
خود را برای بازی دوستانه پیش‌رو مقابل 
پرستون نورث‌اند آماده کند؛ دیداری که در 
شرایط عادی جشن ورود بازیکنان جدید 
بود اما این بار فرصتی است برای ادای 

احترام و یادبود شماره ۲۰ باشگاه.
دیوگو ژوتا با تلاش‌هایش برای موفقیت 
لیورپول، جایگاه ویژه‌ای در دل هواداران 
و تیمش داشت و هرچند زمان می‌برد، 
اما روزی بازیکنان لیورپول آماده خواهند 
شد تا بار دیگر برای او به میدان بروند و 

موفقیت کسب کنند.

آنها نمی‌توانند به فوتبال فکر کنند

لیورپول، تیم ماتم‌زده
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فلومیننزه  - چلسی

پس از لیورپول و منچسترسیتی باید 
آرسنال را دیگر تیم موفق انگلیسی این 
پنجره نقل و انتقالاتی دانست. توپچی‌ها 
پس از سومین نایب‌قهرمانی متوالی، 
حالا با برنامه مشترک میکل آرتتا و آندره‌آ 
برتا مدیر ورزشی جدید این باشگاه به 
دنبال پر کردن حفره های ترکیب اصلی 
این تیم هستند و باید منتظر یک تابستان 
رویایی در شمال لندن باشیم. کریستین 
نورگارد هافبک باتجربه دانمارکی‌ برنتفورد 
که برای افزایش عمق ترکیب این تیم 
جذب شد، اولین خرید تابستانی آرسنال 
در این پنجره نقل و انتقالاتی بود؛ بازیکن 
چندپسته‌ای که می‌تواند به عنوان 
یک هافبک تدافعی، جایگزینی مناسب 
برای جورجینیو باشد که حالا لباس 
فلامینگو را به تن کرده است. اما این 
تنها خرید بزرگ آرسنال در خط هافبک 
نبود و مدیران باشگاه برای پر کردن جای 
خالی توماس پارتی که قراردادش با این 
تیم به اتمام رسیده و حالا به دلیل 
رسوایی اخلاقی دادگاهی شده است، 
به سراغ یکی از برترین هافبک‌های 
اسپانیایی موجود در بازار یعنی مارتین 
زوبیمندی رفتند. او که ذخیره رودری 
در ترکیب تیم ملی اسپانیا محسوب 
می‌شود، وزنه ترکیب رئال سوسیداد در 
سال‌های اخیر چه در بازیسازی و چه 
در تخریب بازی حریف به عنوان یک 

بازیکن پست ۶ بود و شباهت سبک 
بازی او با رودری، مشخص می‌کند 

که چرا آرسنال برای جذب وی 
۵۶ میلیون پوند هزینه کرده 
است. این پایان فعالیت نقل 
و انتقالاتی آنها نخواهد بود 
و حالا آرسنالی‌ها‌ در آستانه 
قطعی کردن بزرگ‌ترین انتقال 

تابستانی خود با جذب ویکتور 
گیوکرش از اسپورتینگ لیسبون 

با مبلغی بیش از ۷۰ میلیون پوند 
قرار گرفته‌اند تا سرانجام، معضل 
جذب نشدن یک مهاجم توسط 
آرتتا نیز حل شود. در کنار گیوکرش 
برترین گلزن فصل گذشته ۱۰ لیگ 
معتبر که به طور شخصی با آرسنال 

به توافق رسیده، آرسنال مذاکرات با 
نونی مادوئکه وینگر جوان چلسی را 

هم آغاز کرده و شاید او، دومین خرید 
آرسنال از چلسی پس از جذب کپا 
آریزابالاگا به عنوان دروازه‌بان ذخیره 

باشد. علاقه آرتتا به جذب بازیکنان 
چلسی، در فضای رسانه‌ای انگلیس 
با انتقاداتی مواجه شده اما به نظر 
می‌رسد که در فصل پیش رو، باید 
شاهد ترکیبی متفاوت از آرسنال با 
گزینه‌های بیشتر روی میز سرمربی 

این تیم برای تغییرات تاکتیکی در 
ترکیب آنها باشیم.

جام جهانی باشگاه‌ها تنها مسابقات این 
تابستان نبود که به میزبانی امریکا برگزار شد و 
ایالات متحده یک سال پیش از میزبانی از جام 
جهانی، از رقابت‌های گلدکاپ یا همان جام 
ملت‌های تیم‌های حوزه کونکاکاف نیز میزبانی 
کرد. مسابقاتی که بامداد روز دوشنبه با پیروزی 
دو بر یک مکزیک مقابل تیم میزبان در دیدار 
پایانی به میزبانی هیوستون به پایان رسید و 
مکزیکی‌ها با هدایت خاویر آگیره، پس 
از کسب اولین پیروزی رسمی بعد 
از ۶ سال مقابل امریکایی‌ها 
در فوتبال امریکای شمالی 
ین  ا کردند.  تاج‌گذاری 
نخستین پیروزی مکزیک 
مقابل امریکا در یک رقابت 
رسمی پس از پیروزی در 
فینال گلدکاپ سال ۲۰۱۹ 
مقابل یانکی‌ها محسوب 

 . د می‌شو
در طول این مسابقات، 
امریکا عملکرد بهتری 
نسبت به رقابت‌های 
لیگ ملت‌های کونکاکاف 
با مائوریسیو پوچتینو و 
کسب مقام چهارمی در 
این رقابت‌ها داشت اما 
در اولین آزمون جدی 
مقابل مکزیک نتوانست 
عملکرد موفقی داشته 

باشد. پس از شکست مقابل سوئیس و ترکیه 
در مسابقات تدارکاتی، هواداران فوتبال در 
امریکا امیدوار بودند که نسل تازه بازیکنان 
این کشور با هدایت سرمربی سابق تاتنهام، 
پاری‌سن‌ژرمن و چلسی در گلدکاپ به موفقیت 
برسند اما بی‌هیچ حرف و حدیثی، مکزیک تیم 
برتر دیدار نهایی بود. البته که غیبت ستارگان 
مطرح امریکا در این مسابقه و حضور مکزیک با 

تمام قوا، در این نتیجه اثرگذار بود. 
کریستین پولیشیچ با تصمیم سرمربی در این 
رقابت‌ها غایب بود و بازیکنانی چون وستون 
مک‌کنی، تیموتی وه‌آ و جیووانی رینا به دلیل 
حضور در جام جهانی باشگاه‌ها در لیست 
یانکی‌ها غایب بودند؛ سرجینیو دست و 
رابینسون نیز به دلیل مصدومیت این مسابقات 
را از دست دادند تا فرصت بازی به بازیکنان 
جوان نسل تازه فوتبال امریکا برسد اما نمایش 
آنها در دیدار پایانی نشان داد که پوچتینو کار 
دشواری برای ساختن این تیم دارد. در سمت 
مقابل، مکزیک پس از کسب این قهرمانی 
امیدوار به درخشش در جام جهانی با ستارگان 
بین‌المللی چون رائول خیمنز و ادسون آلوارز 
است که در دیدار نهایی، پیروزی بزرگی را برای 
تیم ملی کشورشان رقم زدند. تردیدی در این 
موضوع نیست که پوچتینو تا اینجای کار روی 
نیمکت تیم ملی امریکا، یک سرمربی بازنده 
بوده و مرد آرژانتینی، کار سختی برای تبدیل 
کردن امریکا به یک تیم مدعی برای جام 

جهانی ۲۰۲۶ در پیش خواهد داشت.

از وزنه سوسیداد تا قاتل سوئدی

پنجره پرهزینه آرتتا 
تیمی که باید پوچتینو بسازد

مکزیک برنده فینال سنتی

رویای فلومیننزه ادامه دارد

شیرهای لندن در مسیر فینال

اولین دوره ۳۲ تیمی جام جهانی باشگاه‌ها 
به آخرین بازی‌های خود نزدیک شده و حالا 
تنها سه مسابقه تا اتمام این رقابت‌های 
پرحاشیه و جنجالی باقی مانده است. 
برخاف انتظارات، هر چهار تیم مرحله 
نیمه‌نهایی را اروپایی‌ها تشکیل ندادند و 
فلومیننزه به عنوان میهمانی ناخوانده، 
موفق به حضور در مرحله نیمه‌نهایی این 
رقابت‌ها شد و آنها آخرین رقیب چلسی 
برای صعود این تیم به فینال مسابقات 
خواهند بود. فلومیننزه که با قهرمانی در 
کوپا لیبرتادورس سال ۲۰۲۳ جواز حضور 
در این مسابقات را به دست آورده است، 
سیزده سال پس از آخرین قهرمانی در 
فوتبال برزیل شانس خود را برای بزرگ‌ترین 
افتخار یک تیم باشگاهی برزیلی در تاریخ 
فوتبال این کشور جستجو می‌کند. پیش از 
شروع جام کمتر کسی انتظارش را داشت 
تا فلومیننزه عنوان بهترین تیم امریکای 
جنوبی را یدک بکشد اما این تیم با بازیکنان 
باتجربه خود، کارهای بزرگی از جمله تساوی 
مقابل دورتموند در دور گروهی، شکست 

دادن اینتر در اولین مسابقه مرحله حذفی 
و حذف الهلال شگفتی‌ساز را انجام داد. 
تیاگو سیلوا همچنان در ۴۰ سالگی پس 
از پایان دوران حضور خود در فوتبال اروپا، 
یکی از بهترین مدافعان این مسابقات 
بوده و نقشی کلیدی در صعود فلومیننزه 
به این مرحله ایفا کرده است و تقابل او با 
تیم سابقش در این مسابقه، جذابیت‌های 
زیادی به مرحله نیمه‌نهایی این رقابت‌ها در 
ورزشگاه مت‌لایف نیوجرسی می‌بخشد. 
به جز تیاگو سیلوا، دروازه‌بان ۴۴ ساله 
این تیم یعنی فابیو که بیش از ۱۳۰۰ بازی 
در دوران حرفه‌ای خود انجام داده، دیگر 
چهره باتجربه‌ای بود که با درخشش خود 
موجب حضور فلومیننزه در جمع چهار 
تیم برتر مسابقات شد. خوان پابلو فریتس 
مدافع این تیم و مارتینلی هافبک زننده 
گل اول مقابل الهلال، این بازی را به دلیل 
محرومیت از دست می‌دهند و احتمال 
می‌رود که هرکولس، زننده گل برتری در 
دیدار گذشته مقابل رقیب عربستانی 
این بار در ترکیب اصلی فلومیننزه حضور 
داشته باشد. در سمت مقابل انزو مارسکا 
و شاگردانش در چلسی می‌توانند پس از 
قهرمانی لیگ کنفرانس و کسب سهمیه 
لیگ قهرمانان، پایانی رویایی برای این 

فصل را در جام جهانی باشگاه‌ها رقم بزنند 
و از فرصت تقابل با تیم‌های غیراروپایی 
در مرحله حذفی استفاده کنند. شکست 
مقابل فلامینگو دیگر تیم برزیلی در مرحله 
گروهی، تنها عملکرد ناامیدکننده چلسی 
در این رقابت‌ها بوده و حالا انتقام از 
دیگر تیم برزیلی، هدف آبی‌های لندن 
خواهد بود. عمق بالای ترکیب چلسی 
با استفاده از گزینه‌های مختلف در این 
رقابت‌ها، یکی از دلایل موفقیت آنها در این 

رقابت‌ها بوده است. در روز محرومیت لیام 
دلاپ، می‌توانیم شاهد بازگشت نیکولاس 
جکسون به ترکیب چلسی باشیم یا برای 
اولین بار، ژائو پدرو خرید جدید آنها را 
در ترکیب اصلی ببینیم. ضمن اینکه با 
توجه به مصدومیت ریس جیمز، احتمال 

استفاده مارسکا از مالو گوستو با آندری 
سانتوس جوان در ترکیب اصلی وجود 
دارد. لوی کولویل نیز به دلیل محرومیت 
غایب خواهد بود اما مویسس کایسدو پس 
از سپری کردن یک جلسه محرومیت، به 
ترکیب اصلی تیمش برمی‌گردد. چهار 

تقابل اخیر چلسی مقابل تیم‌های برزیلی 
با دو پیروزی و دو شکست برای تیم 
انگلیسی همراه بوده که هر دو پیروزی، 
مقابل پالمیراس در جام جهانی باشگاه‌ها 
۲۰۲۲ و مرحله قبلی همین رقابت‌ها به 

دست آمده است.

در فوتبال حرفه‌ای، سرمربی تیم معمولاً چهره 
مرکزی و تصمیم‌گیرنده اصلی است، اما پشت هر 
سرمربی موفق، یک دستیار مربی نقش بسیار 
مهم و تأثیرگذاری ایفا می‌کند که کمتر دیده 
می‌شود. این نقش که به عنوان »شماره دو« 
شناخته می‌شود، شاید از نظر قدرت و شهرت در 
سایه مربی اصلی قرار داشته باشد، اما در ساختار 

تیم و روند مدیریت، بسیار حیاتی است.
دستیار مربی عاوه بر کمک‌های تاکتیکی، 
نقش‌هایی مانند مشاور، رابط بین مربی و 
بازیکنان و مدیریت فضای رختکن را بر عهده دارد. 
او در واقع پلی است که شکاف بین تصمیمات 
بزرگ مربی و واکنش بازیکنان را پر می‌کند و به 

عنوان میانجی احساسات و تنش‌ها را کنترل 
می‌کند. این نقش، اگرچه ممکن است ساده 
به نظر برسد، اما به شدت نیازمند هوش بالای 
فوتبالی، درک روانشناسی بازیکنان و وفاداری کامل 

به مربی است.
نمونه‌های تاریخی این نقش، مانند همکاری موفق 
برایان کلاف و پیتر تیلور، نشان می‌دهد که یک 
دستیار می‌تواند به اندازه مربی اصلی در موفقیت 
تیم نقش داشته باشد. تیلور با مدیریت نقل و 
انتقالات و ایجاد روحیه در رختکن، کمک کرد 
کلاف دو بار جام قهرمانی اروپا را برای ناتینگهام 

فارست کسب کند.
در دنیای امروز، همکاری پپ گواردیولا و پپ لیندرز 

در منچسترسیتی نمونه‌ای معاصر از تأثیرگذاری 
دستیار مربی است. لیندرز هلندی که پیش‌تر 
دستیار یورگن کلوپ در لیورپول بود، با انرژی و 
تخصص خود، برنامه‌های تمرینی و استراتژیک را 
طراحی و اجرا می‌کند و به گواردیولا اجازه می‌دهد 
تمرکز بیشتری روی تصمیمات کلان داشته باشد. 
ورود او به سیتی نه تنها به تزریق ایده‌های نو 
کمک کرده، بلکه یک تغییر ساختاری برای احیای 
تیم پس از یک فصل نه‌چندان موفق بوده است.
یکی از چالش‌های اصلی مربیان، حفظ انگیزه 
و توجه بازیکنان در طول زمان است. همان‌طور 
که آلن شیرر ستاره سابق فوتبال انگلیس اشاره 
کرده، بازیکنان با گذشت زمان ممکن است 

نسبت به مربی و روش‌هایش بی‌تفاوت شوند. 
اینجاست که دستیار مربی با تزریق انرژی تازه 
و ایجاد تعامل‌های جدید، نقش مهمی در حفظ 

شور و انگیزه تیم بازی می‌کند.
دستیار مربی علاوه بر داشتن دانش فنی، باید 
به‌خوبی با بازیکنان ارتباط برقرار کند، مشکلات 
آنها را بشنود و به مربی منتقل کند. گاهی او نقش 
پلیس خوب را بازی می‌کند تا تأثیر تصمیمات 
سخت مربی را نرم‌تر سازد و نظم رختکن را حفظ 
کند. به همین دلیل، انتخاب فرد مناسب برای 
این سمت بسیار حیاتی است و وفاداری مطلق 

به مربی، مهم‌ترین ویژگی اوست.
نمونه‌ای دیگر، جیسون تیندال دستیار ادی هاو 

در نیوکاسل است که با انرژی و شخصیت پررنگ 
خود به مربی اجازه می‌دهد بدون حواس‌پرتی 
به تصمیم‌گیری‌های کلان بپردازد. این زوج از 
لیگ‌های پایین تا لیگ برتر با هم رشد کرده‌اند 
و این رابطه عمیق مبتنی بر اعتماد، کلید موفقیت 

آنهاست.
در نهایت، کار کردن برای سرمربیان بزرگ در دنیای 
مدرن فوتبال با فشارها و انتظارات بسیار بالا، 
بدون وجود یک دستیار کارآمد و مطمئن که بتواند 
بخشی از بار مدیریت را بر دوش بکشد، تقریباً 
غیرممکن است. این نقش که پیش‌تر ممکن بود 
کمتر به چشم بیاید، امروز به یکی از حیاتی‌ترین 
اجزای ساختار فنی باشگاه‌ها تبدیل شده است.

نقش دستیار مربی در فوتبال

آقای شماره 2 ستون پنهان موفقیت تیم‌ها


